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COMITE DE TRANSPARENCIA 
del Municipio de San Pedro Garza Garcia, Nuevo Leon 
PRESENTE.-

Por medio del presente y con fundamento en los articulo 24 del Reglamento de 
Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Municipio de San Pedro Garza Garcia, 
Nuevo Leon, y en mi caracter de Secretario Tecnico, me perm ito convocarlo a la Sesi6n 
Ordinaria 7/2020 del Comite de Transparencia de este Municipio. Esta sesion se lIevara a 
cabo el dla 25 de junio de 2020-dos mil veinte, a las 10:00 horas en la sal a de juntas de 
Regidores del Municipio de San Pedro Garza Garcia, Nuevo Leon. Para dicha sesion se 
propone el siguiente: 

ORDEN DEL DiA 

I. Lista de Asistencia. 
II. Presentacion y aprobacion del orden del dia. 
III. Celebracion de la sesion, sin asuntos a tratar, en virtud de que al dia de hoy no 

hay determinaciones que requieran la intervencion de este Comite de 
Transparencia. 

IV. Clausura. 

Lic. Jose Arma ao Jasso Silva 
Secre ario Tecnico del Comite de Transparencia 

Municipio de San Pedro Garza Garcia Nuevo Leon 
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ACTA DE SESI6N ORDINARIA 7/2020 
DEL CO MITE DE TRANSPARENCIA 

DEL MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCiA 

En la Ciudad de San Pedro Garza Garcia, Nuevo Leon , siendo las 10:00 horas del dia 25-
veinticinco de junio de 2020-dos mil veinte, en la sala de juntas de Regidores del Municipio, 
ubicada en Calle Juarez y Libertad sin, Centro, N.L. C.P. 66200, en el Casco Urbano, con 
fundamento en el Capitulo III , del Titulo Segundo, de la Ley de Transparencia y Acceso a 
la Informacion Publica del Estado de Nuevo Leon, y en el Capitulo IV, del Titulo Segundo, 
del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Municipio de San 
Pedro Garza Garcia, Nuevo Leon, se procede a celebrar la Sesion Ordinaria 7/2020 del 
Comite de Transparencia del Municipio de San Pedro Garza Garcia, estando presentes los 
siguientes integrantes: 

Lic. Jose RamIrez de la Rosa, Presidente del Comite. 
Lic. Jose Armando Jasso Silva, Secretario Tecnico del Comite. 
Lic. Ruben Tamez Rodriguez, Vocal del Comite. 

Mismos que sometieron a consideracion el siguiente orden del dia. 

I. Lista de Asistencia. 
II. Presentacion y aprobaci6n del orden del dia . 
111. Celebracion de la sesion, sin asuntos a tratar, en virtud de que al dia de hoy no 

hay determinaciones que requieran la intervenci6n de este Comite de 
Transparencia. 

IV. Cia usura. 

EI Presidente del Comite procede a confirmar la asistencia de los integrantes del Comite, 
declarando la existencia del quorum legal para sesionar, por 10 que les da la bienvenida, y 
una vez presentado y aprobado por unanimidad el orden del dia propuesto, se procede de 
la siguiente manera: 

En virtud de que al dia de ~oy no hay determinaciones que requieran la intervenci6n de este 
Comite de Transparencia, no hay asuntos a tratar en la presente Sesion. 

Cia usura. Habiendose CUIT)~lidO el objetivo de la presente sesi6n, siendo las 10:30 horas 
del dl~ de u inicio, se de,elara clausurada la misma, firmando de conformidad los que en 
ella infervinleron. 

~ 
L1C. JOS ROSA 

Secretario Tecnico 

1 


